

Отправляясь в на отдых в другую страну или город, самой важной задачей при подготовке является корректный выбор гостиницы для будущей остановки. Если гостиница будет выбрана неудачно, то есть риск того, что весь отдых будет испорчен. Неудачная остановка в отеле просто испортит все позитивные впечатления от данной поездки. А при проживании в хорошем отеле – это будет полное расслабление и отличное восстановление сил.



В Европе класс отелей определяется числом звезд. Наиболее интересными гостиницами считаются те, у которых рейтинг 5 звезд. При этом понятно, что они являются наиболее дорогими в плане проживания. Самый низкий класс гостиниц – это одна звезда. И цены на проживание здесь наиболее демократичные.

Проживание в 5-ти звездочных отелях позволяют себе немногие люди, равно как и пользоваться услугами однозвездочных в основном приходится лишь студентам и малообеспеченным гражданам. Наиболее востребованными на сегодняшний день являются трех – четырех звездочные отели. В них есть оптимальное сочетание высокого сервисного обслуживания, а также вполне комфортное проживание. В основном и цены в них может потянуть человек со средним доходом. Доступные цены не должны подкосить бюджет, который рассчитан на туристическую поездку. Не забывайте об этом, ведь плата за проживание является не одной статьей расхода в данном путешествии.

Но все-таки количество звезд не может дать однозначного представления об удобстве гостиницы, а также не всегда отражает комфорт. Отели с одинаковым количеством звезд вполне могут значительно отличаться по комфорту друг от друга. Так, что при выборе подходящего отеля нужно прислушаться к отзывам отдыхающих. Узнайте у друзей и знакомых, посмотрите отзывы в Интернете. Не забудьте, что нужно заранее бронировать номер в гостинице которую вы выбрали. В этом случае по приезду у вас не будет неприятных сюрпризов в виде поиска подходящего жилья.